

保鲜除菌  
打造健康生活

保鲜和除菌,作为冰箱的两大基本功能,是提供健康卫生食物的保障。在冰箱保鲜技术方面,海尔的无霜风冷技术和西门子的零度保鲜技术一直领先业内,而新飞则以七项除菌专利备受消费者青睐。



## ①西门子真空零度保鲜三门冰箱

**推荐理由:**这款冰箱的最大的亮点是有一个容积为48L的零度保鲜室和真空保鲜舱,能在真空和高湿度条件下,牢牢锁住原汁原味的新鲜。

## ②新飞9EMB冰箱

**推荐理由:**这款冰箱采用“光和生鲜”技术,将三个特制的LED灯设置在冷藏室,利用LED灯放射出特定波长的仿自然光波,让蔬菜水果继续光合作用,延长食物的保鲜期,可谓匠心独运。

## ③海尔无霜风冷三门冰箱

**推荐理由:**这款冰箱亮点在于采用海尔无霜风冷技术,在保证食物新鲜的同时,避免了食物表面水分的蒸发,而且冰箱内没有霜的生成。

夏日的高温催生了冰箱等清凉家电的热卖,节能在成为冰箱的标配之后,还有哪些亮点值得关注?保鲜除菌技术、智能的人性化设计、时尚的外观逐渐成为新的卖点,吸引着不同层次的消费者。

高端冰箱  
提质生活

张开学

人性设计  
引领智能时尚

智能家电是未来的趋势,海尔和美的都已经推出物联网冰箱。而目前市面上冰箱的智能功能大多体现在电脑控制芯片上,像温度调节、储藏方式等都可以通过触摸屏操作。

## ④美的凡帝罗对开门冰箱

**推荐理由:**这款冰箱的智能化体现在面板的显示屏上,可以设置冷藏室、冷冻室不同的调节温度,并根据食物储藏量自行设定最佳运行模式,节能省电。

## ⑤卡萨帝法式六门无霜冰箱

**推荐理由:**除却无霜风冷、零度保鲜等技术外,此款冰箱最大亮点是下层储藏空间的人性化设计,可以根据用户不同的需求,变化出冷冻、冷藏、制冰等六种不同的组合,最大限度地利用了冰箱的空间。

奢华外观  
装饰品位空间

家电和家居越来越趋于一体化,在实现家电应有功能的同时,亦是作为一种家居装饰品,提升家居品味。若家里有这么一台光泽熠熠、气度非凡的冰箱,定能点缀出奢华气质。

## ⑥西门子黑熠双开门冰箱

**推荐理由:**在具备了西门子真空保鲜等技术之后,外观上浓墨泼洒的设计透露着低调的奢华,沉稳的经典黑和透彻的无框玻璃门凸显着设计的高贵风度,这款冰箱最大看点就是:外观奢华。

## ⑦三星墨·天玑双开门冰箱

**推荐理由:**这款冰箱最耀眼的是其细腻的外观设计,钻石点缀的外观透着华贵悦动的光泽,珠宝设计师画龙点睛的条纹设计,融合了东西方的审美理念,总而言之“华美”二字是其最好的诠释。



## 其实你不了解怎样选风扇

功能、技术、健康,一个都不能少

随着气温的逐渐升高,各大商场纷纷推出风扇等“解暑”家电的促销活动,五花八门让人眼花缭乱。风扇应如何选购?笔者咨询业内专家获悉,好风扇既要具备功能、技术等基本要素,又要符合消费者的个人需求,比如静音、健康。

首先是功能。不同的风扇在功能上会有差别,适用场合也不同。对过滤功能有所要求的消费者可考虑冷风扇AD200-T1,创新“双核冷风”科技,全风道抗菌搭配抑菌水循环,全面过滤净化空气,让您尽享美妙舒畅之夏。落地扇FS40-10HR,运用可调式导风轮,创新W摇头功能,双倍立体送风,给您更多

清凉;而家中有体质较弱老人孩子的家庭,更适合转页扇KYS30-7AR特有的轻柔蒲扇风,它送风更柔和,配合超静音电机和双向离合,为您开启柔风新“静”界。

其次是技术。技术是影响风扇品质的关键。美的风扇凝聚30年科技精髓,拥有与世界同步的科技力量,每一处细节都经过千锤百炼,确保让全球千万用户拥有更完美的清凉体验。

强大的研发实力,创新投入全国领先。美的风扇在产品研发、技术创新、质量检测等方面均拥有领先优势,现有15大系列300余种型号的产品,具备每三天开发一种新产品的能力,拥有各种专

利200多项。世界级硬件设施,遥遥领先国内同行。美的风扇先后从美国、日本、英国等发达国家引进先进的检测和生产设备,是国内唯一一家同时获得包括中国CCC、美国UL、欧盟CE、德国GS等质量认证的风扇企业。

最后是健康。人们的健康意识逐渐提高,在倡导低碳生活的今天,健康节能在生活中所占地位越来越重要。美的风扇始终把低碳环保放在产品研发的重要位置,达到一级能效的产品更节能,让用户在享受美的风扇带来凉爽的同时,更能给您带来健康、低碳、环保的新体验。

通过走访我城区内的各大卖场,笔者发现,许多卖场的美的风扇时常断货,出现了一边卖货一边补货的局面。据一位美的相关负责人介绍:在这个夏天,美的风扇还将在部分渠道网点和门店陆续展开“以旧换新”活动,这既能够给旧风扇找到好去处,避免了资源浪费,又给消费者带去真正的实惠。



## 啥台灯六百多孩子都在用

面对2010年中国青少年近视率高达60%,跃居世界第一的严峻形势,“保护青少年视力健康”已成为当前的社会热点问题,为此我们在市部分中小学进行了专项问卷调查。调查中惊奇的发现,竟然有600多位孩子都在使用同一款学习台灯的奇怪现象,而且家长和孩子们都说效果非常好!是什么样的台灯竟有如此神奇的力量呢?让我们共同一探究竟……

据了解,这是一款由北京大学人居环境中心和北京宜生科技在第四代LED绿色照明技术的基础上,结合双方资源优势 and 最新研究成果,历时两年时间研发成功的目前国内最先进的,真正实现无频闪、无电磁辐射,无紫外线和红外线的高科技绿色健康学习照明产品——宜生无闪护眼灯。

该产品通过创新性120颗LED矩阵式光源,首创360度环形照明灯头设计,彻底解决了传统台灯高频闪、高辐射、强眩光、照度不均匀、显色性差等长期存在的学习

照明问题,真正为孩子们的眼睛发育和健康成长,创造了一盏光照均匀、柔和、自然,完全消除光污染危害,全方位保护孩子视力健康的绿色健康学习台灯,更加彻底解决了让家长最担心、对孩子视力健康危害最大的高频闪、高电磁辐射的问题。

一位从事电子工程工作的学生家长说:“看到孩子每天晚上在灯下苦读,真担心才9岁的孩子会上近视。更让人担心的是普通台灯中存在的频闪和电磁辐射问题,不论是白炽灯、荧光灯还是节能灯都解决不了这个问题;尤其严重的是很多高频台灯带来的强电磁辐射的危害,它的辐射值可以达到手机的几十倍甚至上百倍。幸好北京大学和宜生科技成功研制了宜生LED无闪护眼灯,它采用最新的低压直流LED发光技术,既没有频闪也没有电磁辐射;为了孩子一辈子的眼睛健康,就凭这,花再多钱也值啊!”宜生无闪护眼灯咨询热线:0531-87171188

张峰文

## 帅康电热水器省出我一个月的汽油钱

“油价又暴涨了,不过我们今年的开支不会增加,还会减少”,面对飙升的油价,李先生的一番话,让愁云惨淡的妻子眼睛一亮。“难道我们的车子现在变得省油了?”妻子满脸狐疑地问道。“你想什么呢”,李先生说,开支降下来,要归功于我们买的帅康电热水器。

李先生的话,让妻子更是丈二和尚摸不着头脑:电

热水器和汽车有什么关系呀,用帅康电热水器能省油钱,这挨得上吗?看着妻子一脸的困惑,李先生笑笑说,你听我一道来。

李先生拿出家里银行存折,上面是电费缴费明细。记录显示,去年电费比前年少用了477元,如果说起来,去年李先生一家用电时间并没减少,电费却省了不少,这就要归功于去年春节换上了帅康的3G电热水器了。

购买帅康电热水器还有点小插曲。当时,妻子看中了另外一个品牌的热水器,比较理性的李先生在对几个品牌的产品进

行了对比后,觉得帅康比较靠谱。

帅康3G电热水器采用“3G分层精控”技术,对水层进行精确划分,有6种操作模式,实现了电热水器“一拖三”效果,一胆分三层,分别配置2500W、1000W、1500W三管(根)加热棒,实现了多种加热组合,从而可以按实际需要,进行加热,避免加热多余热水的浪费。

对此,李先生感到非常认可。从资料中李先生知道,帅康3G电热水器还以节能、低碳、安全的显著特性,在成功进驻奥运会主场馆“鸟巢”、“水立方”之后,又成为上海世博会特许商品。不久前,在中国热水器产业论坛

暨低碳宣言签署仪式上,帅康又被中国家用电器研究院、中国标准化研究院评为“中国热水器市场最值得信赖品牌”。与此同时,帅康还荣获“中国热水器技术最佳”荣誉和“中国热水器最佳性价比”荣誉。

事实证明,李先生是有眼光的,电费记录清晰地证明了这一点。

李先生说,我们去年跑了将近10000公里,油钱为5100元,每月合计为425元,今年油费涨了,不过省下的477元电费,还是可以开一个月的,所以,用帅康热水器省出我一个月的油钱。至此,妻子恍然大悟,原来,是这样的呀。

订版电话: 85196368  
85196498